

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
«Управління проектами в галузі інформаційних технологій»  
другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки  
галузі знань 12 Інформаційні технології державного закладу вищої освіти  
«Харківський національний університет радіоелектроніки»

В умовах стрімких змін розвитку держави відбуваються перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в освіті, тому існує суттєвий дефіцит висококваліфікованих кадрів в управлінні проектами та інформаційних технологій. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців на принципах академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей та професійних компетентностей у сфері управління проектами в галузі інформаційних технологій, здатних ставити та розв'язувати складні задачі. ОНП відповідає сучасному рівню розвитку науки і техніки, сучасним уявленням про актуальні питання та проблеми управління ІТ-проектами, фіксує специфіку загальних і фахових компетентностей спеціальності, що пред'являються до програмних знань та умінь здобувача вищої освіти.

Освітня наукова програма містить такі елементи, як мета освітньої програми, характеристика освітньої програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, перелік загальних і спеціальних компетентностей випускника, вимоги до викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, сформульованих у термінах результатів навчання, форма атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та матрицу відповідності, які є обов'язковою складовою ОНП.

Особливість освітньої наукової програми полягає у вивченні сучасних новітніх методологій та інформаційних технологій для формалізації різних предметних областей з визначенням ключових елементів та зав'язків між ними, оптимізації рішень, управління проектами та їх якістю, з можливістю виявлення проблемних ситуацій в процесі їх виконання.

ОНП «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» повністю реалізує визначені існуючим стандартом результати навчання, що відображено у чіткому окресленні вимог до здобувача вищої освіти, які мають об'єктивні ознаки їх досягнення.

Згідно з змістом та враховуючи спрямованість ОНП «Управління проектами в галузі інформаційних технологій», рекомендую розглянути можливість додавання навчальної дисципліни, в рамках якої будуть детально розглядатися питання використання сучасних інструментальних засобів для підтримки процесів управління ІТ-проектами, що дають можливість вирішувати науково-прикладні питання в цій галузі.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти за спеціальністю 122

Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології повністю відповідає розумінню особливостей підготовки магістрів за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки. ОНП може бути рекомендована для її використання в якості основного документа, що регламентує зміст підготовки магістрів за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

Рецензент, завідувач кафедри управління проектами Київського національного університету будівництва та архітектури,  
д.т.н. проф



Бушуев С.Д.